

**Előterjesztés sorszáma: 15**

**MELLÉKLET: -**

**TÁRGY:** Közrend és a közbiztonság erősítése érdekében településőrök alkalmazása

**ELŐTERJESZTÉS**  
**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**  
**2010. február 4-i ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:** *Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyző*  
**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:** *Frey Tímea pályázati referens*  
**ELŐADÓ:** *Szeleccki József igazgatóság vezető*  
**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:** –

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:** –

**EGYÉB SZERVEZET:** –

**MEGTÁRGYALTA:** *Gazdasági és Mezőgazdasági Bizottság* **A HATÁROZAT SZÁMA:** *.../2010. (...)GMB határozat*

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

*Terjedelem: 3 oldal*

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Az Igazságügyi és Rendészeti Minisztérium a közterület-felügyelői létszám megerősítésére, a Kormány által 2009. április 20-án kiadott válságkezelő program alapján a közrend és közbiztonság erősítése érdekében felhívást tett közzé.

Támogatásban részesülhet az a közterület-felügyelettel vagy közterület-felügyelővel rendelkező városi önkormányzat, amely a meglévő közterület-felügyelői létszámát felügyelőnként két fő ún. településőrrel meg kívánja erősíteni, vállalva a közterületi jelenlétnek a fejlesztéssel arányos növelését.

A településőr az önkormányzat alkalmazásában álló munkavállaló, aki az előírt öltözetben és felszereléssel végzi tevékenységét, hatósági jogkörrel nem rendelkezik, kényszerítő eszközt nem alkalmazhat.

Településőrként az a személy alkalmazható, aki

- betöltötte a 18. életévét;
- cselekvőképes;
- büntetlen előéletű;
- rendelkezik az általános iskola 8. osztályának elvégzését igazoló bizonyítvánnyal;
- rendelkezik az igazságügyi és rendészeti miniszter hatáskörébe tartozó szakképesítésekről szóló 26/2008. (XII. 20.) IRM rendeletben meghatározott szakképesítések (illetve a korábban szerzett OKJ 33 8919 01 számú „Személy- és vagyonőr” szakképesítés) valamelyikével, vagy az igénylő önkormányzat vállalja, hogy az igény jóváhagyásától számított 3 hónapon belül a településőrt a szakképesítés megszerzése érdekében beiskolázza;
- egészségileg alkalmas.

A támogatás az igény benyújtásakor meglévő közterület-felügyelői létszám kétszeresére, de legfeljebb 20 főre igényelhető.

Amennyiben a településőrként igénybe venni kívánt személy nem közcélú munka keretében foglalkoztatható, úgy az IRM a bruttó 80.000 Ft, egyszeri támogatás mellett a foglalkoztatni kívánt településőr munkabéréből havi 73.500 Ft és annak járulékai (27%) mértékéig rendszeres támogatást is nyújt. A támogatás folyósítására a támogatási szerződés aláírását követően tételes elszámolás alapján utólagosan, negyedévente kerül sor.

A 2010. évi támogatási kör 2010. január 1-jétől 2010. december 31-éig tart.

Az önkormányzatnál jelenleg 10 közterület-felügyelő áll alkalmazásban, a foglalkoztatható vagyonőrök száma pedig 13, így a pályázati feltételek alapján minden szociális nyilvántartásban szereplő jelenleg aktív korúak ellátásában részesülő vagyonőrre igényelhető a támogatás:

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől az előterjesztés megtárgyalását és a határozati javaslat jóváhagyását.

**Szekszárd, 2010. január 26.**

**Amreinné dr. Gál Kaludia**  
aljegyző

### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése a közrend és a közbiztonság erősítése érdekében támogatja a településőrök alkalmazására irányuló pályázat benyújtását az Igazságügyi és Rendészeti Minisztériumhoz, valamint jóváhagyja a 13 vagyonőr foglalkoztatását.
2. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy tájékoztassa a foglalkoztatható vagyonőröket, továbbá felkéri Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzőt a munkaszerződések aláírására.

***Határidő: 2010. február 15.***

***Felelős: Amreinné dr. Gál Klaudia***